



**СОВЕТ  
ПАВЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ  
ПАВЛОВСКОГО РАЙОНА**

**Р Е Ш Е Н И Е**

от 16.02.2018

№ 47/383

станция Павловская

**Об отчёте Совета Павловского сельского поселения Павловского  
района о своей деятельности за 2017 год**

Руководствуясь статьей 24 устава Павловского сельского поселения Павловского района, заслушав и обсудив отчёт Совета Павловского сельского поселения Павловского района о своей деятельности за 2017 год, Совет Павловского сельского поселения Павловского района р е ш и л:

1. Принять к сведению отчёт Совета Павловского сельского поселения Павловского района о своей деятельности за 2017 год (приложение).

2. Поручить администрации Павловского сельского поселения Павловского района (Пуховский):

2.1. разместить настоящее решение на официальном сайте администрации Павловского сельского поселения Павловского района в сети «Интернет» ([www.pavlovskoe-sp.ru](http://www.pavlovskoe-sp.ru)).

2.2. опубликовать настоящее решение путем размещения в средствах массовой информации.

3. Контроль за выполнением настоящего решения возложить Совет Павловского сельского поселения Павловского района (Воронова).

4. Решение вступает в силу после его официального опубликования.

Глава Павловского сельского поселения  
Павловского района

Д.Н.Пуховский

Председатель Совета Павловского  
сельского поселения Павловского района

И.В.Воронова

ПРИЛОЖЕНИЕ  
к решению Совета  
Павловского сельского поселения  
Павловского района  
от 16.02.2018 № 47/383

ОТЧЁТ

Совета Павловского сельского поселения Павловского района о своей  
деятельности за 2017 год

В системе органов местного самоуправления представительному органу – Совету муниципального образования отводится особое место, поскольку, именно он непосредственно выражает волю всего населения муниципального образования, принимает от его имени решения, действующие на всей территории.

Совет Павловского сельского поселения был сформирован на 5 лет, до 2019 года, в отчетном периоде действовал в составе 24 депутатов.

Все депутаты поселения вошли во фракцию Всероссийской политической партии «Единая Россия».

Структура Совета Павловского сельского поселения Павловского района (далее – Совет) с 2016 года не изменилась

В Совете образованы и действуют 5 постоянных комиссий, курирующих соответствующие вопросы местного значения:

комиссия по финансам, бюджету и налогам;

комиссия по благоустройству и вопросам жилищно-коммунального хозяйства;

комиссия по вопросам местного самоуправления;

мандатная комиссия;

комиссия по социальным вопросам, культуре и спорту.

Все депутаты Павловского сельского поселения осуществляют свои полномочия без отрыва от основной производственной или служебной деятельности, работают на общественных началах.

Главными критериями в работе для депутатов Совета является законность, ответственность, открытость перед избирателями.

Основная роль Совета заключается в формировании и постоянном совершенствовании необходимых для развития поселения правовой и финансово-экономической баз, являющихся основой для созидательной и эффективной жизнедеятельности поселения, а также более полного и качественного удовлетворения запросов населения.

Работа по основным направлениям деятельности Совета осуществлялась в различных формах:

проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

проведение сессий Совета;

разработка проектов решений Совета;

анализ проектов правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета;  
прием граждан и содействие в решении вопросов местного значения, в пределах своих полномочий;

контроль за исполнением ранее принятых решений;

участие в различных мероприятиях и прочее.

Совет в своей работе руководствовался нормами федерального и регионального законодательства, Уставом поселения, Регламентом Совета.

Задача всех уровней власти создать благоприятные условия для жизни населения, развития производства, малого и среднего бизнеса, увеличение рабочих мест.

В отчетном году деятельность Совета проходила в тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Павловского сельского поселения, администрацией и Советом муниципального образования Павловский район, а также краевой администрацией и депутатами законодательного собрания края.

Совет в течении года работал в соответствии с утвержденным планом.

Было проведено 14 сессий Совета, принято 111 решений, из них нормативно-правового характера 48.

Рассмотрению каждого вопроса, выносимого на сессию, предшествовала серьезная подготовительная работа. Все проекты нормативных правовых актов Совета получили правовую оценку прокуратуры Павловского района.

В 2017 году продолжила свою работу комиссия по профилактике коррупционных и иных правонарушений. Данная комиссия осуществляет антикоррупционную экспертизу проектов нормативных правовых актов Совета, в рамках государственной политики по противодействию коррупции в органах местного самоуправления.

Эффективно работали постоянные комиссии, на заседаниях которых рассматривались и обсуждались вопросы о ходе выполнения ранее принятых решений, проекты правовых документов.

Как и в прежние периоды сохранилась практика проведения совместных заседаний постоянных комиссий. Это позволяет проводить детальную проработку вопросов, вносимых в повестку дня заседаний Совета и принимать по ним взвешенные, обстоятельные решения.

За отчетный период постоянными комиссиями проведено 29 заседаний.

В целях приведения в соответствие с изменениями действующего законодательства Советом в 2017 году внесены изменения в основополагающий нормативный акт, регулирующий деятельность муниципального образования – Устав Павловского сельского поселения.

Важнейшие задачи, стоящие перед Советом это - поддержание сбалансированности бюджета, повышение эффективности управления муниципальными финансами и разумной политики сдерживания расходов. В связи с этим особенно значимыми вопросами, рассматриваемыми Советом, были и остаются вопросы утверждения бюджета Павловского сельского поселения и отчета о его исполнении.

В течение 2017 года Советом 10 раз вносились изменения и дополнения в решение о бюджете.

Совет работает в тесном контакте с контрольно-счётной палатой муниципального образования Павловский район. В адрес председателя Совета своевременно поступают все материалы проводимых проверок и заключения по ним.

Контрольно-счётная палата муниципального образования Павловский район осуществляет контроль за формированием бюджета муниципального образования, расходованием бюджетных средств и использованием муниципальной собственности.

Контрольно-счётная палата муниципального образования Павловский район так же ежегодно отчитывается о проведенной работе перед Советом.

В ходе обсуждения проекта бюджета от депутатов Совета поступали предложения, направленные на реализацию наказов избирателей.

Так, в прошедшем году, соответствии с наказами избирателей, был сформирован перечень объектов для включения в подпрограмму «Капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения Краснодарского края на 2017 год».

В пределах средств, выделенных Павловскому сельскому поселению, на условиях софинансирования с бюджетом Краснодарского края, были выполнены работы на пяти объектах, соответствующих требованиям программы.

Это одна дорога с асфальтобетонным покрытием в ст. Павловской по ул. Ленинградской, на участке от ул. Советской до ул. Промышленной.

А также четыре тротуарных объекта:

1. ст. Павловская, ул. Советская, от ул. Промышленной до ул. Южной;
2. ст. Павловская, ул. Пролетарская, от ул. Горького до ул. Жлобы;
3. ст. Павловская, ул. 1-я Пионерская, от ул. Калинина до ул. Ленина;
4. ст. Павловская, ул. Шевченко от ул. Пушкина до ул. Юных Ленинцев.

Подробная информация об этом прозвучала в отчете главы.

В дальнейшем необходимо продолжать работу в заданном направлении, прикладывать максимум усилий к участию в федеральных и краевых программах для привлечения средств из бюджетов других уровней и улучшения благосостояния Павловского сельского поселения.

В рамках деятельности по совершенствованию нормативно-правовой базы местного самоуправления Советом были приняты различные положения и порядки, среди наиболее важных:

«Об избрании главы Павловского сельского поселения Павловского района»;

«Об утверждении порядка ведения перечня видов муниципального контроля и органов местного самоуправления Павловского сельского поселения Павловского района, уполномоченных на их осуществление»;

«Об утверждении Порядка предотвращения и (или) урегулирования конфликта интересов главы Павловского сельского поселения Павловского района»;

«Об утверждении Порядка организации и проведения публичных слушаний в Павловском сельском поселении Павловского района».

Заседания Совета носят открытый характер: заранее публикуется план работы Совета, проекты выносимых нормативных правовых актов Совета.

Гласности предается деятельность депутатов и Совета. Принятые Советом нормативные правовые акты обнародуются, публикуются в средствах массовой информации, а также - размещаются на сайте администрации Павловского сельского поселения Павловского района.

Участие в сессиях – это основная обязанность депутата. Отрадно отметить, что средняя явка на сессии, по сравнению с предыдущим периодом, выросла.

Увеличились, на мой взгляд, активность и заинтересованность в обсуждении выносимых вопросов.

Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе проведения встреч, собраний, участие в мероприятиях, взаимодействие с предприятиями и учреждениями различных уровней.

Информация, полученная в ходе такой работы, позволяет депутатам более полно представлять ситуацию во всех сферах жизнедеятельности, а также помогает в решении повседневных проблем на территории своих избирательных округов.

В 2017 году в адрес депутатов поступило 69 устных и письменных обращений граждан. По-прежнему высоким остается количество обращений граждан по проблемам жилищно-коммунального хозяйства, социального и медицинского обслуживания, а также по вопросам благоустройства территории поселения.

Значительным был и остается круг обращений по вопросам оказания различной помощи. Сумма оказанной материальной помощи в отчетном периоде составила порядка 120 тысяч рублей

Кроме того, депутатами в прошлом году инициировался сбор благотворительной помощи для нуждающихся семей. Депутаты организовывали и принимали непосредственное участие в приобретении школьных принадлежностей к началу учебного года, также медикаментов для детей из многодетных и малообеспеченных семей.

В 2017 году депутаты закупили спортивный инвентарь, предоставляли транспорт и оказывали финансовую помощь детским спортивным командам, что обеспечило их участие в различных соревнованиях.

Депутаты принимали непосредственное участие в ремонте памятных и мемориальных знаков, расположенных на территории поселения, в субботниках по наведению санитарного порядка.

Традиционными стали чествования и поздравления ветеранов Великой отечественной войны, посещение престарелых жителей поселения и инвалидов.

Активное участие в прошлом году приняли депутаты в подготовке и организации праздников, проводимых территориальными органами самоуправления.

И это далеко не полный перечень.

Напомню, что всю помощь, в том числе финансовую, депутаты оказывают из личных средств либо из средств своих предприятий.

В соответствии с принятым планом работы Совет Павловского сельского поселения на 2018 год, продолжит работу по совершенствованию уже созданных муниципальных правовых актов. Необходимо оперативно реагировать на новации и своевременно принимать акты, которые способствуют развитию поселения, и, конечно, экономики.

До окончания действия наших полномочий осталось немногим менее половины срока. Этого вполне достаточно, чтобы осмыслить проделанное и достойно продолжить работу.

К сегодняшнему дню у всех нас есть необходимые знания и достаточный опыт в депутатской деятельности. В оставшийся период времени нужно максимально сконцентрироваться на решении приоритетных задач. Поэтому, обращаюсь к своим коллегам по депутатскому корпусу и прошу не забывать о том, что наша с Вами повседневная деятельность должна строиться во благо населения.

С уверенностью могу сказать, что в прошедшем году Совет работал слаженно и эффективно.

Уважаемые депутаты! Благодарю вас за вашу работу в Совете, за то, что вы находите время для встреч с избирателями, за правильное понимание своего статуса, за отзывчивость, добросовестное и ответственное отношение к делу, которым вы занимаетесь!

Все это положительно влияет на укрепление доверия граждан к деятельности депутатов.

Председатель Совета  
Павловского сельского поселения  
Павловского района



И.В.Воронова